

FURNIZARE de Piese de schimb pentru macara greifer

I.D.: 100538410

Documente participare:

- FisaDate_DF1221481.pdf
- Caiet de Sarcini nr 40 de piese pt macarale greifer frana tambur si banda ferodou SEP2024.pdf
- FORMULARE- PIESE SCHIMB MACARA GREIFER.docx
- PROIECT CONTRACT Piese de schimb Macarale Greifer.docx
- DUAE_CERERE_291957.xml

Data publicarii	26.07.24	Coduri CPV	42410000-3
Termenul limita pentru depunere:	07.08.24	Pretul estimativ:	18.280,00 RON - 18.280,00 RON

Descriere: Piesele de schimb ce trebuie achiziționate sunt: frâna tambur sarcină-complet echipată și Banda ferodou frână tambur sarcina, necesare în vederea înlocuirii celor deteriorate sau uzate pentru realizarea lucrărilor de mentenanță în vederea funcționării în bune condiții a macaralelor. Macaralele Greifer sunt destinate pentru manipularea cărbunilor, mai precis: - descărcarea camioanelor cu cărbune la linia ferată industrială nr.3 stive de cărbune; - încărcarea vagoanelor de cărbune la linia ferată industrială nr. 3 stive cărbune; - desfacerea stivelor de cărbune prin încărcarea cărbunelui în vagoanele goale de la linia ferată industrială nr.3 pentru alimentarea centralei cu cărbune; - desfacerea stivelor de cărbune cu buldozerele din dotare prin operații de dute-vino de-a lungul și de-a latul stivelor de cărbune prin împingerea cu lama de la cupa macaralelor pentru a se încărca, cărbunele în vagoanele de la stivele de cărbune. Piesele de schimb pentru macaralele greifer sunt necesare pentru desfășurarea activității productive de bază. Descrierea detaliată -în Caietul de sarcini 40/2024 , aprobat și înregistrat nr.DG 3216/12.04.2024. Numarul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 6 zile. Entitatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări sau informațiilor suplimentare în a 4-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<https://e-licitatie.ro/pub>). Termenele limită de primire a solicitărilor de clarificări, respectiv de transmitere a răspunsului autorității contractante au fost astfel calculate astfel încât operatorii economici sa beneficieze de cele 3 zile prevăzute de art. 173 din Legea nr.99/2016 cu modificările și completările ulterioare.